
Javító-szárító kiegyenlítő-vakolat – ASP
Technikai adatlap

Vastag rétegű felületkiegyenlítésre nedves- sóterhelt 
falazatoknál MSZ 16000/1-3, DIN 18550 és DIN 18557 és 
a WTA előírásainak megfelelő.

 Felhasználási terület
u

– nagyobb egyenetlenségek kiegyenlítésére (4 cm alatt)
– kül- és beltérre

 Felület-elôkészítés
u

– A régi vakolatot a nedvességhatár felett legalább 100 cm-
rel – a továbbiakban kivirágzási zóna – verjük le. 

– A porlott fugákat mélyítsük ki 20 mm mélyen. 
– A felületet tisztítsuk meg a portól. 
– A nagy sókoncentrációjú falat kezeljük sólebontó szerrel. 
– A felületre fröcskölt alapozót ne teljes fedettséggel vigyük 

fel.

 Feldolgozás
u

– 40 kg anyaghoz kb. 9 l tiszta vizet adjunk, majd kézzel 
vagy elektromos keverőgéppel kb. 3 percig keverjük. Az 
optimális légpórustartalom elérése végett kis idő múlva 
ismét keverjük át.

– Csak annyi anyagot keverjünk be, amennyit 2 órán belül 
fel tudunk dolgozni.

– Egy réteget egyszerre kb. 3 cm vastagságban lehet fel-
hordani. 

– Egy rétegnek minimum 10 mm vastagságúnak kell len-
nie.

– A felületet csak le kell húzni 
– Csak akkor érdesítsük fel, ha a felület mattnedves. A korai 

felérdesítés esetén vízkő képződhet.
– A javítóvakolat felhordása előtt kb. 1 nap/mm vakolat + 

vastagság) időt várni kell.

 Utókezelés
u

– A friss felületet védeni kell a gyors kiszáradástól és fagy-
tól.

 Anyagszükséglet
u

– 1 zsák (25 kg) szárazhabarcsból kb. 27 liter frisshabarcs 
lesz

– 20 mm rétegvastagságnál kb. 1,4 m2-re elegendő

 Anyagösszetétel
u

– DIN 1053 szabvány szerinti 
– portlandcement
– kvarchomok,
– könnyű és speciális tulajdonságjavító adalékanyagok

 Mûszaki adatok
u

Habarcssűrűség: 1,4 kg/dm3

Légpórustartalom: >2,5 Vd%

Nyomószilárdság: 3,5-4 N/mm2

Páraáteresztő ellenállási szám: <12

Szemcseméret:  3 mm

Vízbehatolási mélység: >5 mm

 Kiszerelés
u

– 40 kg többrétegű papírzsákban, 30 db fóliázva EUR-
raklapon 

 Tárolás
u

– Száraz, hûvös, idôjárási hatásoktól védett helyen eltart-
ható 12 hónapig. A megkezdett raklapot, ill. zsákot 
azonnal vissza kell zárni.

 Figyelmeztetés 
u

– A száradó anyagot óvni kell a közvetlen napsütéstől, 30°C 
feletti hőmérséklettől, huzattól, fagytól, csapó esőtől. 

– A megadott műszaki adatok +20°C-os hőmérsékletre 
és 50%-os relatív páratartalomra érvényesek. Az ennél 
alacsonyabb hőmérséklet hosszabbítja, a magasabb pedig 
rövidíti a megadott értékeket. 

– A bekevert anyagot újrakeverni, vagy abba a már meg-
kötött hulladékanyagot visszadolgozni tilos!

– A szerszámokat és a keverőedényt használat után azonnal 
mossuk el, mert később az anyag csak mechanikai úton 
távolítható el.

– Kalciumhidroxidot és cementet tartalmaz, ezért víz hatá-
sára lúgosan reagál. Ügyeljünk, hogy szembe, bőrre ne 
kerüljön! Ha mégis előfordul, mossuk le bő vízzel, szük-
ség esetén forduljunk szakorvoshoz.

Kérjük, a kivitelezés során felmerülő kérdéseivel fordul-
jon szakembereinkhez!

A jelen technikai adatlap a termékeink feldolgozásához ad ismereteket. Az 
anyag felhasználása során figyelembe kell venni az MSZ és a DIN szabvá-
nyokat, valamint az érvényben lévô építészeti és mûszaki elôírásokat. A sza-
vatosság a leszállított áru minôségére vonatkozik. Ajánlásaink, anyagigény 
javaslataink kísérleteken és tapasztalatokon alapulnak, de nem mentesítik a 
felhasználót az anyag elôzetes kipróbálása alól. A korábban kiadott techni-
kai adatlapok a frissítést követôen érvényüket vesztik.     
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